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Problema 1 Na última aula vimos que uma formulação alternativa da mecânica quân-
tica é a formulação de integrais de caminho, sugerida por Dirac e implementada por
Feynman. O objeto básico dessa formulação é o propagador. No caso de uma partícula
livre, vimos também que o propagador se escreve:
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comt > t′, que é interpretado como a amplitude de probabilidade de queuma partícula
livre que inicialmente está no ponto(x′, t′) seja encontrada no ponto(x, t). Revise os
slides da última aula e obtenha o propagador da partícula livre.

Problema 2 Suponha que em um dado instantet′ a função de onda que descreve uma
partícula livre (mecânica ondulatória de Schrödinger) seja uma onda plana monocro-
mática:
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ondeN é uma constante complexa,p é o momento linear clássico eE = p2/(2m) é a
energia cinética da partícula. Note que o momento linear é bem definido.

(a) Calcule‖ψ (x′, t′) ‖2 e interprete o resultado do ponto de vista do princípio de
incerteza.

(b) De acordo com a formulação de Feynman, em um instantet > t′:
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K0 (x, t;x′, t′)ψ (x′, t′) dx′ (3)

Calculeψ (x, t) e interprete o resultado.Sugestão:
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Problema 3 Mostre que o propagador da partícula livre obedece à equaçãode Schrö-
dinger:
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